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Anotace: 
Disertační práce se bude zabývat problematikou monitorování emisí s využitím provozních dat, s 
cílem dynamicky sledovat aktuální situaci a poskytovat přesný přehled o emisích vzniklých v rámci 
leteckého provozu. Zatímco dosud byly v kontextu posuzování vlivu letecké dopravy na životní 
prostředí hlavním předmětem zájmu emise oxidu uhličitého, v poslední době se stále větší 
pozornost věnuje také roli dalších látek, které kromě dopadů na klima mají v některých případech 
rovněž nepřiznivé účinky na místní populace žijící v blízkosti letišť. Očekává se, že emise těchto 
látek budou v budoucnu monitorovány a vykazovány stejným způsobem, jako v případě oxidu 
uhličitého. Jedná se tedy o značně aktuální problematiku, tudíž je zřejmé, že i pro provozovatele 
letišť a letecké infrastruktury bude stále více žádoucí mít k dispozici účinné nástroje umožňující 
efektivní a okamžité monitorování veškerých vzniklých emisí, jež budou v maximální míře 
využívat nejrůznější provozní data. 
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Anotace: 
Tato disertační práce se zaměřuje na detailní zkoumání vlivu hypoxie na charakteristiky a 
projevy vestibulárních iluzí u pilotů, s důrazem na změny v jejich behaviorálních reakcích a 
rozhodovacích procesech. Hypoxie, charakterizovaná sníženou dostupností kyslíku v mozku, 
představuje vážné riziko pro piloty, jelikož může výrazně ovlivnit senzorické vnímání a 
motorickou koordinaci. Vestibulární iluze, které jsou mylnými senzorickými vjemy týkajícími se 
pohybu a orientace v prostoru, mohou být v důsledku hypoxie intenzivnější nebo jinak 
modifikované. Cílem práce je určit, jak podmínky pro vznik hypoxie ovlivňují vznik a povahu 
vestibulárních iluzí a jaké jsou behaviorální důsledky těchto změn u pilotů během letu. Práce má 
zkoumat, zda a jak se změny vystavení hypoxickému prostředí projevují na schopnosti pilotů 
rozpoznávat a efektivně reagovat na vestibulární iluze, což má přímý vliv na bezpečnost letecké 
dopravy. 
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